

Biscornu de thanksgiving grille point de croix création Barbara Ana



OBarbara Ana www.creativepoppy.co

Marque : Barbara Ana Référence : BAN045

Prix: 4.99 €

Options disponibles:

fichier pdf à télécharger : anglais

Descriptif:

Biscornu de Thanksgiving

GRILLE DE POINT DE CROIX A POINT COMPTE, CREATION BARBARA ANA DESIGNS

La fête de **Thanksiving** est célébrée en Amérique du Nord. A l'origine c'était une fête qui avait lieu après la récolte et dont l'origine pour les américains remonterait à 1621, juste après l'arrivée des premiers colons sur le bateau "Mayflower". Au Canada on lui trouve d'autres origines mais le point commun est de célébrer une fête "d'action de grâce".

Aujourd'hui c'est une fête très importante pour les nords-américains, l'occasion aussi de se retrouver autour d'une table en famille et de déguster la fameuse dinde de thanksgiving, accompagnée de nombreux légumes de saison. IC'est le quatrième jeudi du mois de novembre qu'est célébrée Thanksgiving.

Ceci est pourquoi vous retrouvez tous le symboles de la récolte, la dinde mais aussi les pélerins et leur habit caractéristique dans tous les modèles de broderie créés pour cette occasion.

Une création Barbara Ana . >> voir sa boutique .

Nombre de points: (largeur x hauteur)

>> Voir le format dans la toile de mon choix - Cliquer ici (calculette de toile)

Points: Points de croix (entiers), points de piqûre, Grille / diagramme: Noir et Blanc ET Couleur

Fils: DMC,

Nombre de couleurs: 15

Thèmes: Thanksgiving, fête américaine, récolte

>> voir d'autres modèles de <u>Barbara Ana</u> >> voir d'autres <u>modèles de Thanksgiving</u>

Les grilles en vente sur le site Creative Poppy peuvent être téléchargées et imprimées immédiatement après commande.

Prix € : Pour voir les prix en EUROS, choisissez la devise Euros dans « Votre espace client » en haut à droite de cette page.

Lien vers la fiche du produit